
 第７章　スポーツの推進について

  【問18】あなたは過去1年の間に、スポーツをどのくらいの頻度でしましたか。

週3回以上
15.0%

週1回以上
16.0%

週1回未満
23.3%

していない
40.6%

無回答及び

無効回答
5.2%

（N=5,241）

16.8

13.6

18.3

14.2

24.5

22.7

35.4

44.5

5.1

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(N=2,130)

女性
(N=3,036)

週3回以上 週1回以上 週1回未満 していない 無回答及び無効回答■性別

（N=2,130）

（N=3,036）

・過去１年間にスポーツをしている人の中では、「週1回未満」と回答した人の割合が23.3％で最も高く、次いで「週1回以

上」16.0％、「週3回以上」15.0％となっており、合わせるとスポーツをした人は54.3％である。

・一方、40.6％の人が「していない」と回答している。

・性別でみると、「していない」と回答した人の割合は、女性が44.5％で、男性より9.1ポイント高い。

・「週3回以上」「週1回以上」と回答した人の割合を年代別にみると、10歳代は42.5％となっているが、年代が上がるにつ

れて割合が減少し、40歳代では24.2％となっている。

・一方、50歳代以上では、年代が上がるとともに割合が上昇する傾向がみられ、70歳代では42.7％となっている。
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  【問19】スポーツの普及・推進のため、何に力を入れるべきだと思いますか。（3つまで選択回答）

・「公共スポーツ施設の整備・設備の充実」と回答した人の割合が39.5％と最も高く、次いで「子どもの体力向上」

35.6％、「高齢者が参加しやすいスポーツ環境の整備」33.9％となっており、いずれも３割を超えている。
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・スポーツ実施頻度別にみると、「公共スポーツ施設の整備・設備の充実」と回答した人の割合は、スポーツを「していな

い人」を除いて、４割を超えている。

・「高齢者が参加しやすいスポーツ環境の整備」は、「週3回以上」スポーツをしている人の回答割合が48.5％で特に高く

なっている。
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・年代別にみると、「公共スポーツ施設の整備・設備の充実」と回答した人の割合は、20歳代の54.0％が最も高く、50歳

代までのどの年代でも４割を超えている。

・「子どもの体力向上」と回答した人の割合は、30歳代が43.6％で最も高く、次いで40歳代の41.1％となっている。

・「高齢者が参加しやすいスポーツ環境の整備」と回答した人の割合は、70歳代が54.5％で最も高く、60歳代以上では４

割を超えている。
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